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®   Hydraulikanlage. 
@)  Die  Hydraulikanlage  weist  zwei  von  einer  gemeinsamen 
Antriebsmaschine  angetriebene  Konstantpumpen  (10,  11) 
auf,  zwei  Wegeventile  (33,  34),  deren  jedem  ein  Verbraucher 
zugeordnet  ist,  sowie  eine  jeder  Konstantpumpe  zugeordne- 
te  Druckwaage  (14,  16).  Über  eine  Steuerleitung  (30A  •  300) 
wird  der  jeweilige  höchste  Verbraucherdruck  ausgewählt 
und  an  die  Druckwaagen  (14,  16)  herangeleitet.  Jedes 
Wegeventil  weist  eine  Meßblende  (33,  36)  im  Verbraucheran- 
schluß  auf.  Ist  der  Druckabfall  einer  Meßblende  entspre- 
chend  groß  geworden,  so  wird  die  Druckwaage  der  zweiten 
Konstantpumpe  (11)  so  eingestellt,  daß  diese  nun  auch  in 
den  Verbraucherkreis  fördert.  Dies  geschieht  automatisch 
auf  hydraulischem  Weg  ohne  elektrische  Meß-  und  Steue- 
reinrichtungen. 
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D i e   Hydraulikanlage  weist  zwei  von  einer  gemeinsamen 
Antriebsmaschine  angetriebene  Konstantpumpen  (10,  11) 
auf,  zwei  Wegeventile  (33,  34),  deren  jedem  ein  Verbraucher 
zugeordnet  ist,  sowie  eine  jeder  Konstantpumpe  zugeordne- 
te  Druckwaage  (14,16).  Über  eine  Steuerleitung  (30A -  30D) 
wird  der  jeweilige  höchste  Verbraucherdruck  ausgewählt 
und  an  die  Druckwaagen  (14,  16)  herangeleitet.  Jedes 
Wegeventil  weist  eine  Meßblende  (33,36)  im  Verbraucheran- 
schluß  auf.  Ist  der  Druckabfall  einer  Meßblende  entspre- 
chend  groß  geworden,  so  wird  die  Druckwaage  der  zweiten 
Konstantpumpe  (11)  so  eingestellt,  daß  diese  nun  auch  in 
den  Verbraucherkreis  fördert.  Dies  geschieht  automatisch 
auf  hydraulischem  Weg  ohne  elektrische  Meß-  und  Steue- 
reinrichtungen. 





H y d r a u l i k a n l a g e  

S t a n d   de r   T e c h n i k  

Die  E r f i n d u n g   g e h t   aus  von  e i n e r   H y d r a u l i k a n l a g e   n a c h  

der   G a t t u n g   des  H a u p t a n s p r u c h s .   Bei  d e r a r t i g e n   b e k a n n t e n  

H y d r a u l i k a n l a g e n   mi t   u n t e r s c h i e d l i c h   h o h e n   V e r b r a u c h e r  -  

D r u c k m i t t e l s t r ö m e n   (z .   B.  G a b e l s t a p l e r )  -   i s t   zu r   V e r m e i -  

dung  von  Ü b e r h i t z u n g   des  D r u c k m i t t e l s   d e r   F ö r d e r s t r o m  

der   Pumpe  dem  j e w e i l s   e i n g e s c h a l t e t e n   V e r b r a u c h e r   a n z u -  

p a s s e n .   Für   s o l c h e   A n l a g e n   w e r d e n   h ä u f i g   V e r s t e l l p u m p e n  

v e r w e n d e t ,   d i e   d u r c h   i h r e n   R e g l e r   a u t o m a t i s c h   an  d e n  

b e n ö t i g t e n   D r u c k m i t t e l s t r o m   a n g e p a ß t   w e r d e n ,   w ä h r e n d  

b e i   K o n s t a n t p u m p e n   t e u r e   Z u s a t z e i n r i c h t u n g e n   n o t w e n d i g  

s i n d .  

V o r t e i l e   de r   E r f i n d u n g  

Die  e r f i n d u n g s g e m ä ß e   H y d r a u l i k a n l a g e   mit   den  k e n n z e i c h -  

n e n d e n   M e r k m a l e n   des  H a u p t a n s p r u c h s   h a t   d e m g e g e n ü b e r   d e n  

V o r t e i l ,   daß  d i e   F ö r d e r s t r o m a n p a s s u n g   mi t   H i l f e   v o n  

K o n s t a n t p u m p e n   e r f o l g t ,   und  zwar  a u f   r e l a t i v   e i n f a c h e  

Weise   und  mit   g e r i n g e m   G e r ä t e a u f w a n d .  



Z e i c h n u n g  

Ein  A u s f ü h r u n g s b e i s p i e l   de r   E r f i n d u n g   i s t   in  d e r   Z e i c h -  

nung  d a r g e s t e l l t   und  in  de r   n a c h f o l g e n d e n   B e s c h r e i b u n g  

n ä h e r   e r l ä u t e r t .   Es  z e i g e n   F i g u r   1  e i n e   H y d r a u l i k a n l a g e  

in  s c h e m a t i s c h e r   D a r s t e l l u n g ,   F i g u r e n   2  und  3  j e w e i l s   e i n  

D i a g r a m m .  

B e s c h r e i b u n g   des  A u s f ü h r u n g s b e i s p i e l s  

In  F i g u r   1  i s t   mit   10  e i n e   e r s t e   K o n s t a n t p u m p e   und  m i t  

11  e i n e   z w e i t e   K o n s t a n t p u m p e   b e z e i c h n e t ,   d i e   D r u c k m i t t e l  

aus  e i n e m   B e h ä l t e r   12  a n s a u g e n .   Die  K o n s t a n t p u m p e   10  f ö r -  

d e r t   das   D r u c k m i t t e l   in  e i n e   F ö r d e r l e i t u n g   13,   d i e   z u  
e i n e r   e r s t e n   D r u c k w a a g e   14  f ü h r t .   Die  z w e i t e   K o n s t a n t -  

pumpe  11  f ö r d e r t   D r u c k m i t t e l   in  e i n e   F ö r d e r l e i t u n g   1 5 ,  
d i e   zu  e i n e r   z w e i t e n   D r u c k w a a g e   16  f ü h r t .   Von  d e r   F ö r -  

d e r l e i t u n g   13  z w e i g t   e i n e   L e i t u n g   17  ab ,   d i e   d u r c h   z w e i  

B l ö c k e   18,  19  f ü h r t   und  an  e i n e r   E n d p l a t t e   20  e n d e t .   Von  

der   L e i t u n g   17  z w e i g t   e i n e   L e i t u n g   22  ab ,   d i e   zu  e i n e m  

e r s t e n ,   im  B l o c k   18  a n g e o r d n e t e n   5 / 3 - W e g e v e n t i l   23  f ü h r t .  

In  de r   L e i t u n g   22  i s t   e i n   s i c h   in  R i c h t u n g   zum  W e g e v e n -  

t i l   23  h i n   ö f f n e n d e s   R ü c k s c h l a g v e n t i l   24  a n g e o r d n e t .   Vom 

W e g e v e n t i l   23  f ü h r e n   zwei   L e i t u n g e n   25,   26  zu  e i n e m   n i c h t  

d a r g e s t e l l t e n ,   d o p p e l t w i r k e n d e n   A r b e i t s z y l i n d e r .   Vom 

W e g e v e n t i l   23  f ü h r t   w e i t e r h i n   e i n e   L e i t u n g   28  zu  e i n e m  

W e c h s e l r ü c k s c h l a g v e n t i l   29  b e k a n n t e r   B a u a r t .   D i e s e s   i s t  

in  e i n e   S t e u e r l e i t u n g   a n g e s c h l o s s e n ,   d i e   v i e r   A b s c h n i t t e  

30A  b i s   30D  ha t   und  d i e   von  de r   E n d p l a t t e   20  a u s g e h t .  

Der  o b e r s t e   S t e u e r l e i t u n g s a b s c h n i t t   30A  ha t   V e r b i n d u n g  

mit  e i n e r   R ü c k l a u f l e i t u n g   31,   in  w e l c h e   auch   e i n e   vom 

W e g e v e n t i l   23  a u s g e h e n d e   L e i t u n g   32  m ü n d e t .   Am  A n s c h l u ß  

a  d e s   W e g e v e n t i l s   23  i s t   e i n e   M e ß b l e n d e   33  a u s g e b i l d e t ,  

d i e   in  den  A r b e i t s s t e l l u n g e n   I  und  I I I   w i r k s a m   i s t ,  

w ä h r e n d   d i e   S t e l l u n g   I I   d i e   S p e r r s t e l l u n g   d a r s t e l l t .  



Im  B l o c k   19  i s t   e i n   dem  W e g e v e n t i l   23  g e n a u   e n t s p r e c h e n -  

des  5 / 3 - W e g e v e n t i l   34  a n g e o r d n e t ,   von  dem  nur   d i e   M e ß -  

b l e n d e   36  n ä h e r   b e z e i c h n e t   i s t .   Die  vom  W e g e v e n t i l   34 

a u s g e h e n d e n   L e i t u n g e n   bzw.   d i e   an  ihm  m ü n d e n d e n   s i n d  

w e i t e r   n i c h t   b e z e i c h n e t ,   da  s i e   e b e n f a l l s   d e n j e n i g e n  

im  B l o c k   18  e n t s p r e c h e n .   L e d i g l i c h   das   W e c h s e l r ü c k s c h l a g -  

v e n t i l   35  i s t   noch   b e z e i c h n e t ,   das   an  den  S t e u e r l e i t u n g s -  

a b s c h n i t t   30A  a n g e s c h l o s s e n   i s t .  

Die  D r u c k w a a g e   14  i s t   von  i h r e r   e i n e n   S t i r n s e i t e   h e r  

ü b e r   e i n e   von  d e r   L e i t u n g   17  a u s g e h e n d e   L e i t u n g   37  m i t  

dem  F ö r d e r d r u c k   der   K o n s t a n t p u m p e   10  b e a u f s c h l a g t ,   v o n  

i h r e r   a n d e r e n   S t i r n s e i t e   he r   ü b e r   e i n e   an  den  S t e u e r -  

l e i t u n g s a b s c h n i t t   30C  a n g e s c h l o s s e n e   L e i t u n g   38.  V o r  

dem  A b z w e i g p u n k t   i s t   im  A b s c h n i t t   30C  e i n e   D r o s s e l   39  

a n g e o r d n e t .   Von  d i e s e r   S t i r n s e i t e   w i r k t   au f   d i e   D r u c k -  

waage   14  a u c h   e i n e   R e g e l f e d e r   40  e i n .   Von  de r   D r u c k w a a g e  
14  f ü h r t   e i n e   L e i t u n g   42  zur   R ü c k l a u f l e i t u n g   31.  D i e  

D r u c k w a a g e   14  h a t   e i n e   D u r c h f l u ß s t e l l u n g   I  und  e i n e   S p e r r -  

s t e l l u n g   I I ,   w o b e i   de r   Ü b e r g a n g  z w i s c h e n   b e i d e n   S c h a l t -  

s t e l l u n g e n   f l i e ß e n d   i s t .  

Die  D r u c k w a a g e   16  i s t   von  i h r e r   e i n e n   S t i r n s e i t e   h e r  

ü b e r   e i n e   mi t   de r   L e i t u n g   J3  v e r b u n d e n e n   L e i t u n g   43  b e -  

a u f s c h l a g t ,   von  i h r e r   g e g e n ü b e r l i e g e n d e n   S e i t e   ü b e r   d e n  

S t e u e r l e i t u n g s a b s c h n i t t   30D  und  i s t   z u s ä t z l i c h   von  e i n e r  

R e g e l f e d e r  4 4   b e l a s t e t .   Von  d e r   D r u c k w a a g e   f ü h r t   e i n e r -  

s e i t s   e i n e   L e i t u n g   45  zur  R ü c k l a u f l e i t u n g   31  und  a n d e r e r -  

s e i t s   e i n e   L e i t u n g   46  mi t   e i n g e b a u t e m   R ü c k s c h l a g v e n t i l  

47  zur   F ö r d e r l e i t u n g   13,  w o b e i   s i c h   das  R ü c k s c h l a g v e n t i l  
in  R i c h t u n g   von  der   D r u c k w a a g e   16  zur   F ö r d e r l e i t u n g   13  

h in   zu  ö f f n e n   v e r m a g .   Die  D r u c k w a a g e   16  ha t   zwei  S c h a l t -  

s t e l l u n g e n   I  und  I I .   An  den  S t e u e r l e i t u n g s a b s c h n i t t   30C 

i s t   noch   e i n   D r u c k b e g r e n z u n g s v e n t i l   46  a n g e s c h l o s s e n ,  

das  zur   A b s i c h e r u n g   de r   A n l a g e   d i e n t .  



Die  K o n s t a n t p u m p e n   10  und  11  k ö n n e n   e n t w e d e r   g l e i c h   g r o ß  

a u s g e l e g t   s e i n   ode r   s i e   k ö n n e n   auch   u n t e r s c h i e d l i c h e   F ö r -  

d e r m e n g e n   e r b r i n g e n .   Im  k o n k r e t   b e s c h r i e b e n e n   F a l l   s i n d  

b e i d e   g l e i c h   g roß   und  w e r d e n   von  e i n e r   g e m e i n s a m e n ,   n i c h t  

d a r g e s t e l l t e n   A n t r i e b s m a s c h i n e   a n g e t r i e b e n .   Die  V o r s p a n n u n g  

der   R e g e l f e d e r   40  an  de r   D r u c k w a a g e   14  i s t   g r ö ß e r   a l s   d i e  

de r   R e g e l f e d e r  4 4   an  de r   D r u c k w a a g e   16.  Die  W e c h s e l r ü c k -  

s c h l a g v e n t i l e   29  und  35  h a b e n   den  Zweck ,   den  h ö h e r e n  

D r u c k   von  dem  an  d ie   W e g e v e n t i l e   23,  34  a n g e s c h l o s s e n e n  

V e r b r a u c h e r   in  die   S t e u e r l e i t u n g   30A  b i s   30B  zu  l e i t e n ,  

der   an  den  D r u c k w a a g e n   14,  16  und  am  D r u c k b e g r e n z u n g s v e n t i l  
46  w i r k s a m   i s t ;   s o l c h e   V e n t i l e   w e r d e n   auch   a l s   A u s w a h l -  

v e n t i l e   b e z e i c h n e t .   Das  D r u c k b e g r e n z u n g s v e n t i l   46  d i e n t  

g l e i c h z e i t i g   a l s   V o r s t e u e r v e n t i l   f ü r   d i e   D r u c k w a a g e n   1 4 ,  

16;  d i e   D r o s s e l   39  l i e g t   vo r   den  D r u c k v a a g e n .  

Wenn  d i e   b e i d e n   K o n s t a n t p u m p e n   10  und  11  D r u c k m i t t e l   f ö r -  

d e r n   und  b e i s p i e l s w e i s e   das  W e g e v e n t i l   23  in   S c h a l t s t e l l u n g  

I  g e s c h a l t e t   w i r d ,   so  f l i e ß t   D r u c k m i t t e l   ü b e r   d i e   F ö r d e r -  

l e i t u n g   13,  das  W e g e v e n t i l   23  und  d i e - L e i t u n g   25  zum  V e r -  

b r a u c h e r .   D a b e i   w i r d   d i e   M e ß b l e n d e   33  w i r k s a m ,   an  d e r  

e i n   b e s t i m m t e s   D r u c k g e f ä l l e  Δ   P1  e n t s t e h t .   Der  D r u c k  

in  de r   F ö r d e r l e i t u n g   w i r k t   s o w o h l   auf   d i e   D r u c k w a a g e   14 

wie  auch   auf   d ie   D r u c k w a a g e   16.  Der  Druck   am  V e r b r a u c h e r  

w i r d   in  S c h a l t s t e l l u n g   I  ü b e r   d i e   L e i t u n g   28  und  d a s  

W e c h s e l r ü c k s c h l a g v e n t i l   29  in  den  S t e u e r l e i t u n g s a b s c h n i t t  

30C  ü b e r t r a g e n ,   von  wo  er  e b e n f a l l s   auf   d i e   D r u c k w a a g e n  

14,  16  e i n w i r k t .   I s t   das  D r u c k g e f ä l l e   an  de r   M e ß b l e n d e  

33  des  W e g e v e n t i l s   23  noch   g r o ß ,   da  der   V e r b r a u c h e r   e r s t  

e i n e   g e r i n g e   D r u c k m i t t e l m e n g e   b e n ö t i g t ,   b e f i n d e t   s i c h  

d i e   D r u c k w a a g e   16  in  S c h a l t s t e l l u n g   I I ,   so  daß  d i e   v o n  

de r   Pumpe  11  g e f ö r d e r t e   D r u c k m i t t e l m e n g e   ü b e r   d i e   L e i -  

t u n g   45  und  d i e   R ü c k l a u f l e i t u n g   34  s o f o r t   in  den  B e h ä l t e r  

12  z u r ü c k f l i e ß t .   Die  D r u c k w a a g e   14  b e f i n d e t   s i c h   d u r c h  

d ie   g r ö ß e r e   V o r s p a n n u n g   de r   F e d e r   40  in  R e g e l s t e l l u n g   b z v ,  



in  S p e r r s t e l l u n g   I I ,   so  daß  a l s o   das  von  de r   Pumpe  30 

g e f ö r d e r t e   D r u c k m i t t e l   zum  V e r b r a u c h e r   f l i e ß e n   k a n n .  

S o b a l d   der   F ö r d e r s t r o m   d e r   K o n s t a n t p u m p e   10  n i c h t   m e h r  

a u s r e i c h t ,   um  das   h ö h e r e   D r u c k g e f ä l l e   P1  an  de r   M e ß -  

b l e n d e   33  a u f r e c h t   zu  e r h a l t e n ,   so  f ä l l t   auch   de r   D r u c k  

in  de r   F ö r d e r l e i t u n g   13  ab ,   w o r a u f   d i e   D r u c k w a a g e   16 

nach   und  nach   in  i h r e   S c h a l t s t e l l u n g   I  g e s t e u e r t   w i r d .  

Nun  kann  das  von  de r   K o n s t a n t p u m p e   11  g e f ö r d e r t e   D r u c k -  

m i t t e l   ü b e r   d i e   L e i t u n g   46  und  das  R ü c k s c h l a g v e n t i l   47  

e b e n f a l l s   in  d i e   F ö r d e r l e i t u n g   13  bzw.  d i e   L e i t u n g   17 

s t r ö m e n .  

S e l b s t v e r s t ä n d l i c h   kann   j e d e r z e i t   auch   de r   an  das  W e g e -  

v e n t i l   34  a n g e s c h l o s s e n e   V e r b r a u c h e r   mit   D r u c k m i t t e l   v e r -  

s o r g t   w e r d e n .   Wenn  d o r t   der   h ö h e r e   F ö r d e r d r u c k   h e r r s c h t  

a l s   am  a n d e r e n   V e r b r a u c h e r ,   so  w i r d   nun  d i e s e r   D r u c k  

ü b e r   das  W e c h s e l r ü c k s c h l a g v e n t i l   35  in  d i e   S t e u e r l e i t u n g  

30B,  30C,  30D  ü b e r t r a g e n  u n d   das  V e n t i l   22  w i r d   g e -  

s c h l o s s e n .  

Das  D i a g r a m m   nach   F i g u r   2  z e i g t   au f   de r   A b s z i s s e   d i e   Ö f f -  

n u n g e n   de r   M e ß b l e n d e n   33,  36,  au f   der   O r d i n a t e   d i e   F ö r -  

d e r s t r ö m e   Q1  und  Q2  de r   Pumpen  10,  11.  Beim  Ö f f n e n   d e r  

M e ß b l e n d e   33  e r g i b t   s i c h   m i t  Δ   P1  e in   F ö r d e r s t r o m   b i s  

Q1,  an  der   M e ß b l e n d e   36  mi t   Δ  P 2   e i n   F ö r d e r s t r o m   b i s  

Q1  +  Q2,  d.  h.  mi t   z u n e h m e n d e r   M e ß b l e n d e n ö f f n u n g   w i r d  

der   Pumpe  10  d i e   Pumpe  11  z u g e s c h a l t e t .   D a b e i   i s t   d i e  

M e ß b l e n d e   36  g r ö ß e r   a l s   d i e   M e ß b l e n d e   3 3 .  

Im  z w e i t e n   D i a g r a m m   i s t   d i e   L e i s t u n g s b i l a n z   b e i   S o l o b e -  

t r i e b   des  k l e i n e r e n   V e r b r a u c h e r s   d a r g e s t e l l t ,   d i e   z w e i t e  

Pumpe  11  b l e i b t   d a b e i   au f   n i e d r i g e m   N e u t r a l u m l a u f d r u c k .  



Der  s c h r a f f i e r t e n   F l ä c h e   e n t s p r i c h t   d i e   L e i s t u n g s e i n s p a -  

r u n g   g e g e n ü b e r   e i n e r   A n l a g e   mi t   nur   e i n e r   g r o ß e n   P u m p e .  

Zur  D r u c k b e g r e n z u n g   der   g e s a m t e n   A n l a g e   i s t   nur   das  D r u c k -  

b e g r e n z u n g s v e n t i l   46  n o t w e n d i g .   Wenn  d i e s e s   ö f f n e t ,   w e r -  

den  a u c h   b e i d e   D r u c k w a a g e n   in  S c h a l t s t e l l u n g   II   g e s t e u e r t ,  

w o r a u f   d i e   Pumpen  10  und  11  in  den  R ü c k l a u f   f ö r d e r n .  

Die  R e i h e n f o l g e   des  Z u s c h a l t e n s   d e r   Pumpen  i s t   a l l e i n  

a b h ä n g i g   von  de r   F e d e r v o r s p a n n u n g   de r   j e d e r   Pumpe  z u g e -  
o r d n e t e n   D r u c k w a a g e .   Die  D r u c k w w a g e   mi t   de r   n i e d r i g s t e n  

F e d e r v o r s p a n n u n g   (=  n i e d r i g s t e s  Δ  P )   s c h a l t e t   z u l e t z t  

d i e   z u g e h ö r i g e   Pumpe  zum  A r b e i t s k r e i s .  



1.  H y d r a u l i k a n l a g e   mi t   w e n i g s t e n s   zwei  K o n s t a n t p u m p e n  

( 1 0 ,   11 ) ,   d e n e n   e i n   g e m e i n s a m e r   A r b e i t s k r e i s   mit   m e h r e r e n  

V e r b r a u c h e r n   z u g e o r d n e t   i s t   und  mit   je  e i n e m   j e d e m   V e r -  

b r a u c h e r   z u g e o r d n e t e n   W e g e v e n t i l   ( 2 3 ,   3 4 ) ,   das  in  e i n e r  

A r b e i t s s t e l l u n g   e i n e   den  D u r c h f l u ß s t r o m   e r m i t t e l n d e  

M e ß b l e n d e   (33 ,   36)  a u f w e i s t ,   und  mit   e i n e r   S t e u e r l e i -  

t u n g   ( 3 0 A  -   3 0 D ) ,   in  der   s i c h   e i n   e i n e m   j e d e n   A r b e i t s -  

k r e i s   z u g e o r d n e t e s   W e c h s e l r ü c k s c h l a g v e n t i l   ( 2 9 ,   35)  b e -  

f i n d e t ,   ü b e r   das  de r   h ö c h s t e   an  e i n e m   der   V e r b r a u c h e r  

h e r r s c h e n d e   Druck   a u s g e w ä h l t   w i r d ,   d a d u r c h   g e k e n n z e i c h -  

n e t ,   daß  j e d e r   K o n s t a n t p u m p e   ( 1 0 ,   11)  e i n e   D r u c k w a a g e  
(14 ,   16)  z u g e o r d n e t   i s t ,   d i e   e i n e r s e i t s   vom  F ö r d e r d r u c k  

der   j e w e i l i g e n   K o n s t a n t p u m p e   b e a u f s c h l a g t   i s t ,   a n d e r e r -  

s e i t s   vom  V e r b r a u c h e r d r u c k   und  von  e i n e r   R e g e l f e d e r   ( 4 0 ,  

4 4 ) ,   wobe i   d i e   R e g e l f e d e r   (40)   f ü r   d i e   e r s t e   D r u c k w a a g e  
(14)   e i n e   g r ö ß e r e   V o r s p a n n u n g   a u f w e i s t   a l s   d i e j e n i g e   f ü r  

d ie   z w e i t e   D r u c k w a a g e   (16)   de r   z w e i t e n   K o n s t a n t p u m p e   ( 1 1 )  

und  daß  d i e   z w e i t e   D r u c k w a a g e   b e i   e i n e m   b e s t i m m t e n   D r u c k -  

g e f ä l l e   an  e i n e r   der   M e ß b l e n d e n   ( 3 3 ,   36)  der   W e g e v e n t i l e  

so  e i n g e s t e l l t   w i r d ,   daß  d ie   z w e i t e   K o n s t a n t p u m p e   a u c h  

in  den  A r b e i t s k r e i s   f ö r d e r t ,  



2.  A n l a g e   n a c h   A n s p r u c h   1,  d a d u r c h   g e k e n n z e i c h n e t ,   d a ß  

den  D r u c k w a z g e n  e i n  V o r s t e u e r v e n t i l   ( 4 6 )   z u g e o r d n e t   i s t ,  

das  s t e t s   vom  h ö c h s t e n   V e r b r a u c h e r d r u c k   b e a u f s c h l a g t  

i s t   und  daß  d e s   V o r s t e u e r v e n t i l   e i n e   D r o s s e l   (32)   v o r -  

g e s c h a l t e t   i s t .  
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